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CLASSE 2° a.s. 2019/2020

MATERIA MATEMATICA

CRITERI DI VALUTAZIONE CONDIVISI E ADOTTATI
TIPOLOGIA DI PROVA: NUMERI- PROBLEMI- SPAZIO E FIGURE
PUNTEGGI PER OGNI ESERCIZIO:
Numeri: item 10/10

Problemi: item 10/10
Spazio e figure: item 10/10

TEMPI: 1h e 15 min.
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Numeri

1) Quale numerc corrisponde a b decine?

3) Mario fha.acdina:’rdﬁifﬁuﬁ;ér_i- in ordine crescente.
Indica quale sequenza & quella giusta.

72 39 42 61 2 56
oA 72 39 42 856 61 27
OB 3 56 61 72 42 27

Oc 27 39 42 56 61 72



4) Quale operazione & stata eseguita?
45?7 5= 40

[0 A. Addizione
[J B. Sottrazione
0O ¢. Differenza

5) Quale operazione ha lo stesso risultato?
10+6
OA 8+6
0B 18-2
Ooc 9+4
6) Completa la serie dei numeri -
o 2 4 8 12

7) Quale numero viene subito dopo 597
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8) Quale numero & > di43?

O A 34
O B.29
o c.53
0o Dbi3
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9) In quale numero la_cifra 7 vale di pid ?

0 A. 57
0B 7
oc 7

10)Aquaienum2“°wm$¥70"d€|cseguentesmmosnzrane 5dae 12 u?
O A.52
0 B.17

PROBLEMI
_' 1)-Leggi | d Tes’ro e scegli la domanda giusta.

Nello zaino dl Luca ci sono 3 qmdemom a quadr-eﬁ: e 4 a righe.

O A. Quam‘: hbm €f sonc m tuh‘a nel!a zamo?
O B Quantl qufadernem cu sono in tuﬁo nello zaino?

O €. Quanti quademoni r,imaﬂgann:neiic zaino?




2) Paolo e Andrea mettono sul tavolo le loro biglie
paolo O OO0 00000000
anpRea O O OO O OO

Quante biglie ha Paolo pid di Andrea?
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3) Qual & lo sport pid praticato?

Nuoto Calcio Te.nms ‘_:

O A Nuoto El B. Calcro [1 C.Tennis
4) Scegli I Qpe;t‘ai!.t?hgigiusfq; |
Tn un vassoio ¢i sono 25 pasticcini, Carlo ne vende 15.

Quanti pashccmu f'asmno?

OA 25+15 “
OB 25-15
oc 15-25




5) La mamma di Lucia sta facendo la spesa al supermercato.
Il tabellone del banco indica che stanno servendo il numero che vedi.

La mamma ha preso il biglietto con il numero 39.
Quante tra le persone in attesa saranno servite prima di lei?

&) Mara mette nel suo salvadanaio le monetine che la nonna le ha
regalato. Quanti centesimi ha messo hel suo salvadanaio?

O A. 6can1‘e$lmi 1‘;'
O B. 66 centesimi.
O C. 96 centesimi



7) Fabio e suo fratello Sergio vanno a raccogliere funghi nel bosco.
Fabio trova 7 funghi e Sergio ne trova 15.
Quanti funghi portano a casa in tutto?

O A 12
O B. 20
O C. 22

8) Giacomo sta leggendo un libro che ha 40 pagine. \

Per finirlo mi
mancano soltanto

Giacomo ha gia letto:
[J A. 17 pagine
[J B. 27 pagine
[0 C. 30 pagine

9) Sergio ha gi2 letto 45 pagine di un libro; per terminarlo gli
mancano ancora 32 pagine.

Quante pagine ha il libro?
J A. 13
J B. 70

O c. 77



T

40) Leggi con attenzione il fumetto,

Avevo 32
pennarelli, ma 7 si
sono scaricati.

Chiara

Quale operazione bisogna fare per sapere quanti pennarelli sono

rimasti a Chiara?
0 A, 32+7
J B. 32x7

b ¢ 32-7
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SPAZIOE FIGURE

1) Osserva il reticolo, in quale cosello si trova il cuomcino?
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Quate bambme ha mcoila’rn due qucxdmh un cuomcmo e un
‘tmangoloa N :;:'51:5: TR

O A. Slmonz S
0B, Luca
O ¢ Elisa.




3)Quale delle seguenti figure ha 4 lati?

OAOEIO N

4)Quale delle seguenti linee & aperta, semplice?

N NS

5) Quanti triangoli vedi nella figura?
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[4 } Osserva le bilance.

1 2
Chi ¢ piu pesante?
O A. gat\to
LJ B. topo
[J C. cane

7) Cabpuccetto Rosso fa questo percorso, indicato dai numeri e dalle
frecce.
Disegna il percorso.
= [N
2 f 2.3 T -<- 3 >

<G

Cappuccetto Rosso chi ha raggiunto?

0 A, illupo

[J B. 1lanonna

[0 C. nessuno dei due




8). In quale casella si trova il mago?

I BRI

g |
1 2 3 4 5
O A (2,B)
0 B. (2,E)
O C. (5E)

.9). In questo labirinto ci sono 3 porte.

Traccia il percorso e scopri da quale porta riuscira ad uscire il
topolino.




10) Questa figura & statg tagliata a meta.

Quale, tra queste, & I’altra meta della figura?

L] A. figura1
L] B. figura2
L] C. figura3




